

快报《居家》名品家装主材团购会首场活动本周六拉开帷幕 志邦厨柜限时限量推出极限价格

本周六上午,由快报《居家》打造的金牌栏目2010名品家装主材团购会的首场活动,将在志邦厨柜江东门金陵国际家居店拉开帷幕。在两个小时的限时团购活动中,南京市民的老朋友志邦厨柜将为快报读者精心准备一份优惠大餐,志邦承诺,此次活动将是年内志邦最大的一次优惠,如果此次活动高于五一价格,志邦将双倍返还差价。



志邦厨柜海牙皇庭系列

限量80名 买志邦厨柜签保密协议

购买厨柜还要签订两份协议,您听说过吗?一份协议是维权协议,活动当天,所有和志邦签单的快报读者都可以和快报家装俱乐部签订一份维权协议,家装俱乐部将为现场签单的业主保驾护航。无论您购买的厨柜在今后的生活中遇到什么困难,都将获得全程跟踪服务,包括售前、售中和售后服务,有问题的业主可以向快报投诉。

另一份协议是保密协议。这份协议是为了保护志邦此次活动的价格不外泄。由于此次活动是快报《居家》和志邦厨柜联合打造,所以价格将是特供快报读者的价格。“志邦是快报读者的老朋友,也是南京市民的老朋友,此次的活

动价是由快报家装俱乐部直接向志邦总部申请到的,价格将优惠到你不敢想的地步。”

志邦南京地区负责人表示,优惠价格只能当天在现场公布,“这个价格不但要我们保密,也要消费者保密。”所以只能要求当天到场的业主和志邦签订一份保密协议,保证当天的价格不能对外透露。

限时2小时 千元秒杀整体厨房套餐

虽然详细价格要保密,但是志邦负责人还是透露了此次的价格底线——这将是志邦2010年年内,即4月到12月优惠力度最大的一次,否则志邦将双倍返还差价,同时,由于优惠所限,此次活动仅限80名快报读者参与。

此外,在这场团购会中,快报家装俱乐部将邀请志邦厨柜总经

理接受快报读者再次砍价。“由于此次活动是2010名品家装主材团购会的第一场活动,同时也是快报和志邦联手举办的活动,志邦将接受快报读者的再次砍价,即在最低优惠的基础上,现场签单的读者越多,志邦还将给出更大的折扣。”志邦厨柜南京地区负责人表示。

在这两个小时之内,报名的快报读者都可以参与志邦推出的千元秒杀万元整体厨房的活动。这套价值15000元的志邦整体厨房,不仅包括整体橱柜,还包括抽油烟机、灶具和水槽,幸运的快报读者花费只需千元,就可以拥有这套整体厨房。

延伸阅读

好橱柜是这样炼成的

再过几天,2010名品家装主材团购会就将正式开团了。第一站为什么要选择志邦厨柜?这是源于志邦的专业,十几年来,志邦专业做厨房产品,走进了千家万户,早已成为南京人的老朋友;这也是源于品质,志邦的全线产品都通过了中国环境标志——十环认证,也是烤漆膜压门系列苏皖地区唯一通过十环认证的橱柜企业;这更是源于服务,志邦的微笑行动每年年底上门免费为老客户清洁、保养、维修,风雨无阻。无论是产品还是服务,志邦一直走在行业的前列。

志邦的烤漆门板从加工到完成,一共要经过18道工序,真正的慢工出细活。基材处理、透明底漆、打磨、去污、再打磨……要生产出合格的烤漆门板对三点要求很高。一是油漆原材料,志邦选用的油漆是目前国内最好的木器漆华润漆和美国进口杜邦漆,从材料源头保证了烤漆门板的品质;二是生产工艺,志邦经过18道工序才能完成,少了一道都不达标;三是施工环境,油漆施工对环境要求很高,不能有一丝灰尘,反之会吸附到油漆表面,形成雾状。志邦从几年前就推出了自己的烤漆房,整个流程严格按照ISO9000进行现场管理,其规模和标准可以和国外烤漆房相媲美。 快报记者 袁阳

活动贴士

活动时间:4月17日(本周六)上午10点到12点

报名电话:4006686818

活动地点:志邦厨柜江东门万达广场金陵国际店(其他店面不可享受)

参与流程:提前电话报名,10点到10点30分在金陵国际家居一楼集中签到,领取快报会员卡,10点30分集中到志邦店面,统一公布团购政策。(本次活动优惠力度空前,需提前预约,报名电话截止到4月17日上午10点)

本期导读

龙瑞装饰
推出限量家装

B43

久爱家居
升级特价活动

B45

鑫屋地板
倡导低碳环保

B46

美森耐房门
美国货,中国价

B48



汉斯格雅金陵国际家居店周六开幕

最低26折! 抢到就是赚到

4月17日(本周六),汉斯格雅金陵国际家居店将盛大开幕。这个堪称卫浴界“劳斯莱斯”的国际一线品牌将会放下身价,推出4个半小时的限时团购会,一些中高档的限量套餐最低可以打到26折。



汉斯格雅 卫浴中的劳斯莱斯

提起汉斯格雅,很多消费者也许并不了解,但是对于一些小资们来说却很可能是仰慕已久。很多五星酒店和顶级豪宅,远的到米兰宝格丽酒店、巴塞罗那的卡萨坎普酒店、澳门新葡京酒店、澳门总统酒店、上海金茂君悦大酒店、北京钓鱼台国宾馆、北京东方君悦酒店、北京锋尚公寓,近的到南京金陵饭店、世贸滨江、万科金域缇香、万科红郡等用的都是汉斯格雅。2010年南京还将有更多的高档楼盘出现汉斯格雅的身影,这个有着百年历史的德国品牌,堪称卫浴品牌中的劳斯莱斯。

不过,很多仰慕者虽然对于汉斯格雅心动已久,但是苦于价格太高,一直没有机会“下手”。

2009年4月,汉斯格雅进驻中国10周年庆典,快报家装俱乐部携手汉斯格雅推出快报读者专场团购会,当天就来了近300户。一位高端工作室的高级设计师,一口气就买了3套,还推荐自己的客户来购买,河西西堤国际一二三期的业主都赶来购买。汉斯格雅南京地区人表示,由于汉斯格雅的产品品质高,经常涨价,所以习惯用汉斯格雅的老客户,碰上这样的机会当然不放过,“汉斯格雅的产品用了几年都和新的不一样,且很少有活动,一年最多只做一次特价促销。有几位有几套房子的老客户一买就是几套,都说要等下次装修的时

候再用。”

南京的周边地区,马鞍山、芜湖、镇江等地没有汉斯格雅的专卖店,不少市民经常打电话到汉斯格雅南京店,就希望能赶上汉斯格雅一年一度的促销机会。

限量5套 新品最低只要35折

4月17日,汉斯格雅金陵国际家居店盛大开幕。在南京,汉斯格雅只有金陵国际家居和卡子门红星美凯龙两个店,所以开业促销的机会很少,此次开业汉斯格雅特向德国总部特批了一些限量特价产品,让南京的小资们花最少的钱也可以体验汉斯格雅的尊贵和品质。活动当天,汉斯格雅将推出

10套特价套餐,有中高档次,其中一套淋浴龙头+飞雨花洒只要1500元/套,而原价为5246元/套。汉斯格雅南京地区负责人说,按照汉斯格雅的定位和影响力,平时除了门店很难得的促销优惠和折扣外,很少有大力度的特价,“明星产品”飞雨花洒更是很少有大力度打折,此次最低的打折力度高达26折。

除了“明星产品”打折外,汉斯格雅刚刚进入中国市场的新品获得设计界大奖的普拉达系列也限量推出一款面盆龙头原价5246元/套,当天体验价只要1850元/套,相当于打了35折,限量5只。

汉斯格雅的产品每年都会有不同幅度的涨幅,不少产品从去

年推出后就没有涨价,下周一德国总部将统一涨价,涨价幅度从10%到20%。“汉斯格雅的产品买到就等于赚到,活动当天所推出的几套2000元左右的飞雨花洒套餐,周一都有200到300元的涨幅。”汉斯格雅南京地区负责人表示,本周六开业当天所推出的限时团购特卖会上,很多产品都限量推出,部分套餐只有10套。

本版撰文 袁阳

活动贴士

报名电话:51524806、85227201

活动时间:4月17日(本周六)下午1点半到5点半

活动地点:河西万达广场金陵国际家居一楼进口卫浴区